



# 5000商家“放价”，市民“杠恣儿来”

## 第八届济南服装文化艺术节开幕啦，商品巨惠精彩节目购物抽奖在等你

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 夏侯凤超 任玉婷

### 打造品牌化强覆盖面广 服装为主的商圈

29日9:28,中国·济南第八届济南服装文化艺术节在济南服装城前隆重开幕。美好生活“添”在其中,本届艺术节努力为美好生活提质,以新消费回应美好生活新期待。开展商品巨惠销售、服装文化展演、文化节目互动等活动,为广大消费者呈现出一场“精彩纷呈、赏心悦目”的服装文化盛宴,最大限度促进消费回补和潜力释放。

济南服装文化艺术节已成功举办七届,在济南、山东乃至全国服装行业引起了空前的反响,文化艺术节也成了齐鲁服饰业界的风向标。

创建于1989年的济南济南服装城已经走过31个春秋。作为闻名全国的“服饰之都”,31年来,济南服装城经过一次次蜕变,在业界展现出三大核心特点,分别是品牌化强、覆盖面广以及服装为主的商圈打造。如今,焕然一新的济南济南服装城旗下各类市场拥有经营业户5000余家,日客流量高峰时达20万人次,现已成为集服装商贸、餐饮、酒店、办公以及会展于一体的现代化、集成式、多功能商业综合体。市场不断开拓省内及省外周边地市直营店、加盟店,已经做到山东16市全覆盖,身为华北最大的服装批发集散地,实

9月29日,第八届济南服装文化艺术节暨“美好生活‘添’在其中”系列促销活动在一首优美的歌曲中拉开帷幕,现场商家的“大放价”和精彩的节目,引得不少市民群众围观,批发商、市民纷纷涌进商场开启“买买买”模式。



第八届济南服装文化艺术节29日盛大开幕。

现了疫情下的逆市上扬。

“站在济南‘北起’、携河发展的关键节点上,以硬件升级为基础,以软件升级为导向,济南服装城不断进行战略创新,探索新商业,新跨越。”济南济南服装城总经理刘学谦表示,不断整合济南商圈及周边资源,深挖北城区发展潜力,不断研究时代脉搏,紧跟风口,持续深化与阿里巴巴山东、字节跳动等互联网公司合作,为商户保障直播品质、降低直播风险提供了强大的后台支持。

### 不仅东西全价格便宜 还能现场领红包

“节目好看,衣服品种多,价

格也实惠,这一趟没白来!”9月29日上午,吴女士一大早专程从淄博赶到济南济南服装城。她是一位服装批发店主,“基本上每年都来,这个时候拿货价格便宜,还能抽奖,收获很多!”

和吴女士一样,许多市民都慕名而来。近年来,济南服装城积极打造适应新时代需求的“新市场”。十一黄金周期间,他们更是为消费者备足了精彩的活动和诸多优惠。据了解,从9月29日起,为期十天的活动将为市民带来全新的购物体验,5000余商家数万个服装品牌集体“放价”,这将比商场打折价、网上促销价都实惠。

面对这样的优惠,批发商个个“豪气”十足,用大袋子囤了一

袋又一袋衣服,而淘货市民则精挑细选。

据了解,本次活动内容丰富,不仅有超低折扣优惠和现金红包,还有多项吸引眼球的精彩活动。艺术节期间设置了业户店面促销和购物满额抽奖活动,消费者满额200元,凭三联单可按消费金额不同到抽奖区进行抽奖,奖品包括65英寸液晶电视、电动自行车、空气净化器、洗手液、玻璃碗等,购物满额500元可享100%中奖率的砸金蛋一次。除此之外,还有诚意十足的红包墙,购物满额200元的消费者均可凭小票参与抽取一个现金红包,红包内随机放入2元、3元、5元不等的现金。

### 延伸阅读

## 云直播接触“网红” 奉上丰盛文化大餐

据介绍,艺术节期间,济南服装城还将结合当下网红和抖音短视频元素,为济南服装文化艺术节造势。同时备受关注的云“裳”新品发布会也将盛大开启,同时开启云直播,线上线下互动,顾客近距离接触“网红”,多渠道了解济南服装文化艺术节和今年服装款式、色调的流行趋势,带给您不一样的线上发布会视觉感受。

此外,联邦大作战(够级大赛)济南服装城选拔赛,少儿才艺大赛也将在此举行,让更多市民参与到全民健身中来,丰富的表演和大赛的紧张气氛让您现场体验比赛激情。第三届市民文化节也将拉开帷幕,以百姓大舞台、家风进社区、新时代演讲等十几项内容,为市民奉上一道丰盛的文化大餐。

另外,大家还可以通过齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端在情报站上搜索话题#我眼中的济南服装城#,分享这些年来,你和济南服装城的故事,在这里买过的让你印象深刻的衣服等,一起参与互动吧。活动时间从即日起到10月8日,获得点赞最多的五个作者还可以获得济南服装城准备的精美小礼品一份。

## 经历六次不孕

# 37岁女子终于生下足月娃

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王小蒙  
通讯员 孙方雷 孙硕

为了能顺利生个孩子,37岁的季美(化名)可是吃尽了苦头。结婚十年37岁的她,在第六次怀孕后终于成为了妈妈!这来之不易的小宝贝,出生也是历经艰辛。

### 为要孩子六次怀孕

日前,山东省妇幼保健院产科主任刘群英,收到一张季美发来的照片,照片上胖嘟嘟的小宝宝看着格外可爱。“太感谢您了主任!”季美对刘主任一叠声的感谢,而这背后的故事,同样让人感动。

季美已经结婚10年了,一直想要个自己的宝宝,但却多次尝试都没能成功。“之前曾经有三次胚胎停育,只能流产,在我33岁时又怀孕了,结果孩子长到25周又突然自然流产了。”

多次流产让季美心力交瘁,35岁时她又因为宫外孕做了腹腔镜下开窗取胚手术,转眼到了37岁,第六次怀孕的她,变得格外小心翼翼。她打听到刘群英主任擅长流早孕防治,于是就定期在省妇幼做产前检查。

“因为之前的具体流产历史并不清楚,宫颈机能不全的诊断不充分,不需要行择期宫颈环扎术,但因为有些不良妊娠,孕期需要严密观察宫颈长度变化。”刘群英说,季美自15周开始监测宫颈长度,4月7日,怀孕20周没有任何不适的她,常规产前检查显示:宫颈内口扩张,剩余闭合段1.8厘米——此时明确诊断为宫颈机能不全,需要进行宫颈环扎术。

收入院完善各项准备后,刘群英亲自给季美进行手术,手术过程很顺利。术后,给予抑制宫缩、预防感染等治疗,术后6天病情平稳出院,之后规律来门诊进行产前检查,刘群英也时刻关注着孕妇的情况。

然而不幸再次降临,季美在孕6+月常规做葡萄糖耐量检查时,发现血糖增高,餐后1小时血糖高达14.9mmol/L,诊断为糖尿病合并妊娠,而宫颈机能不全的患者,不适合运动来降低血糖。

### 历经艰辛成功分娩

刘群英建议严格控制饮食,适当上肢、床上运动,自购血糖仪监测血糖,根据血糖轮廓行皮下注射胰岛素控制血糖,通过努力,使季美血糖控

制在正常范围内,避免了高血糖造成孕妇及胎儿的不良结局。

忐忑不安中终于平安到达晚孕期,足月,欣喜中却发现胎儿直到孕38周仍然还是臀位!而且胎儿体重预计3500g左右,这种情况需要行剖宫产终止妊娠。但是由于担心剖宫产对孩子的不利影响,季美对经阴分娩有着强烈的渴望,强烈要求顺产。

因为孕妇是高龄初产,多次不良妊娠史,这个足月孩子来之不易,同时患者还是糖尿病合并妊娠,并且胎盘位于子宫右前壁,恰好在胎头的位置,这些都增加了实施臀位外倒转的难度。

刘群英充分和小两口沟通,季美和家属都意志坚定,还是想尝试自然分娩。为了满足她的愿望,到了孕38+4的时候,刘群英在做好充足准备的前提下,给她做了臀位外倒转手术,手术过程顺利。术后立即予以固定胎位,持续胎心监护均正常。第二天,拆除宫颈环扎线等待自然临产,产科检查胎头已入盆。考虑到孕妇系应用胰岛素治疗的糖尿病合并妊娠,39周后适合终止妊娠,遂行水囊引产,季美终于在孕39周时,成功经阴分娩一名女婴,最终实现了自己当母亲的愿望。

### 科普:宫颈是连接子宫和阴道的“门户”

宫颈是连接子宫和阴道的“门户”,在怀孕后,正常的宫颈是闭合的,在分娩发动后才会打开,宝宝通过宫颈下降到阴道,从而顺利分娩。宫颈机能不全(cervical insufficiency, CI)又称为宫颈功能不全或宫颈内口松弛,是导致复发性晚期流产和早产的主要病因之一。其早产率是非宫颈机能不全患者的3.3倍,占全部早产的8%-9%,自然早产的40%-50%,早破水的20%-30%。主要是因宫颈结构或功能缺陷,出现宫颈内口松弛,宫颈过短,在妊娠期不能发挥类似括约肌的作用,当宫内妊娠物重量超过宫颈内口的承受能力时,导致宫颈机械性进行性扩张,羊膜囊突出而发生流产或早产。典型表现为孕中晚期,在没有疼痛的情况下出现宫颈扩张或羊膜囊突出,诱发宫缩,引起早产或流产。

病因:尚不完全明确,目前认为可能源自宫颈峡部括约肌结构缺陷或功能障碍,致使其无法维持妊娠至足月。

如果您符合以下情况,您可能存在宫颈机能不全:

■既往有过孕中期流产或较早孕周早产史;

■怀孕期间行超声检查,宫颈管长度≤2.5cm;

■以往有过宫颈手术或损伤病史;

■先天子宫畸形,结缔组织病等影响胶原蛋白发育和功能完整的疾病。

### 宫颈机能不全能治疗吗?

能,门关不紧,就绑住它!行宫颈环扎术!

①预防性宫颈环扎:即择期手术,在妊娠13-14周时行择期宫颈环扎术。②紧急宫颈环扎或补救环扎:在无宫缩情况下发现宫颈扩张;且无手术禁忌者(除外宫缩、羊膜腔感染或两者兼有的情况)可行紧急宫颈环扎术。③超声指征性环扎术:有早产史的单胎妊娠,超声发现宫颈短于25mm,行宫颈环扎术。

### 专家简介: 产科六病区—刘群英

山东大学附属山东省妇幼保健院刘群英主任团队:除普通生理产科和病理产科疾病诊治以外,擅长流早孕防治,精于困难的紧急宫颈环扎术。紧急宫颈环扎的成功案例有多次新闻报道。同时擅长产前诊断等相关工作,可行羊水穿刺、绒毛穿刺取材及脐血穿刺等产前诊断取材技术。产科刘群英团队在整个孕期为您保驾护航。